Протокол

общешкольного родительского собрания МОУ СОШ № 15

п. Горьковский Советского района Волгограда

№ 1 от 15 сентября 2007г.

Присутствовало: 214 человек.

Председатель: С.С.Геловцева 

 Секретарь: О.Ю.Зимоглядова 


Повестка дня. 

1. Об использовании РКТ в условиях модернизации учебно-воспитательного процесса.

По первому вопросу выступили:

      С.С.Геловцева, директор МОУ СОШ № 15, ознакомила собравшихся с нормативно-правовой базой. В соответствии с Законом Российской Федерации "Об образовании" (п.5 ст. 14, п.2(6,7) ст.32) образовательные учреждения реализуют образовательные программы, новые педагогические технологии. Организация образовательного процесса  направлена на реализацию таких принципов государственной образовательной политики, как гуманистический характер образования, адаптивность системы образования к уровням и особенностям развития и подготовки обучающихся (ст.2 Закона).

Э.В.Хляка, учитель информатики, рассказала родителям о нормативной базе учителя информатики, о концепции школьного образования по информатике и ИКТ, об интеграции информатики с предметами гуманитарного, физико-математического, естественно-научного циклов, об эффективности применения Интернет-технологий для уроков различного типа. 

Также она проинформировала родителей о здоровьесберегающих технологиях, формах оздоровительной работы, о соблюдении техники безопасности, гигиенических и эргономических требованиях при работе с компьютером.

     Н.В.Пронина ознакомила собравшихся с интерактивными методами обучения, с информационно-коммуникационными технологиями в образовании, технологиями образования в глобальном информационном сообществе (ТОГИС), с правилами использования Интернета.

     В прениях по использованию Интернет-технологий выступили: 

Зимоглядова О.Ю. с вопросом, могут ли обучающиеся 5 – 7 классов пользоваться Интернетом?

      предложила использовать Интернет-технологии в качестве подготовки обучающихся к олимпиадам и конкурсам.

      Спросила, насколько необходим Интернет в настоящее время, не мешает ли использование Интернета  обучающимся  самим находить ответы на поставленные вопросы, искать ответы в книгах и энциклопедиях?


Постановили: 

1.
В рамках модернизации российского образования внедрять информационно-коммуникационные технологии в образовании обучающихся;

2.
Знакомить родителей с  результатами эффективности применения Интернет-технологий для уроков различного типа. 

